



Профессиональный праздник

22 декабря - самый короткий световой день в году. Именно в этот день свой профессиональный праздник отмечают работники энергетической отрасли в России. Конец декабря, это время, когда уже очевидны результаты производственной деятельности. С чем подошел коллектив электросетей Уинского района к этому празднику, каковы итоги года? На эти вопросы отвечает начальник Уинского участка Ординского района электрических сетей И.Г.Рязанов.

— План ремонтных работ на электросетевых объектах в зоне ответственности Уинского участка ОРЭС в текущем году был сформирован на основе анализа состояния оборудования и технологических нарушений в ОЗП 2017/2018 гг. с учетом предписаний надзорных органов и обращений органов местного самоуправления. При этом общий объем средств, выделенных на ремонтную программу на территории Уинского района в 2018 году составил 2350 тысяч рублей. На территории района отремонтировано 5 трансформаторных подстанций, выполнен ремонт 59 км распределительных сетей 0,4-10 кВ, в том числе заменено 568 изоляторов, 183 деревянные опоры. Данные работы произведены в селах Уинское, Аспа, Суда, деревнях Красногорка, Кочешовка, Усановка. Для предотвращения внештатных ситуаций из-за угрозы падения деревьев на линии электропередачи произведена расчистка трасс ЛЭП на площади порядка 11 гектаров. С января месяца по декабрь 2018 года выполнено 43 договора технологического присоединения. В результате произведено подключение новых потребителей на общую мощность 950 кВт. Для присоединения новых потребителей (улица Полевая, Шавкунова в селе Уинское) смонтирована 1 ТП, построено 0,745 км ЛЭП 0,4-10 кВ.

— **Игорь Геннадьевич, расскажите про свой коллектив, может кого-то хотите**



особо отметить в связи с профессиональным праздником?

— Штат нашей организации 23 человека. Это бригада по обслуживанию распределительных сетей, возглавляет ее В.И.Осетров; бригада по обслуживанию подстанций, мастер И.В.Епишин и бригада транспорта электроэнергии, которая занимается обслуживанием приборов учета электроэнергии, поиском хищений, руководитель - ведущий инженер А.В.Батуев. Никого не хотел бы особо отмечать, так как, на мой взгляд, все ответственно относятся к своим профессиональным обязанностям.

— Какие услуги оказывает Ваша организация?

— Главная задача наша на сегодняшний день — обеспечение бесперебойного электроснабжения потребителей Уинского района, — говорит Игорь Геннадьевич. — В рамках этой задачи мы выполняем капитальные ремонты ЛЭП, подстанций, замену проводов, опор, за-

нимаемся технологическим присоединением новых потребителей.

Кстати, хочу обратиться ко всем потребителям района, чтобы с пониманием относились к случаям прекращения подачи электроснабжения. Для проведения ремонтных работ электроэнергию приходится отключать. Об отключениях стараемся своевременно информировать население, служба ЕДДС постоянно оповещает об этом. Если вдруг столкнулись с прекращением подачи электроэнергии, то можно обратиться по единому номеру диспетчерской службы 112 или оставить заявку по телефону: 8(34271)63-402.

— Как у Вас обстоят дела с кадрами, ощущается ли нехватка рабочих кадров? И, насколько соответствует современным требованиям материально-техническая база электросетей?

— Проблем с кадрами, к счастью, не наблюдается, текучки у нас нет. Есть некоторые изменения в плане требований к персоналу, они ежегодно изменяются и немного ужесточились. Времена меняются, растут и требования. На сегодняшний день, чтобы работать у нас, нужно иметь профессиональное образование, кадры должны быть профессионально подготовленными. А здесь уже опытные специалисты дальше обучат всем остальным тонкостям профессии. Что касается материально-технической базы, то в целом она соответствует всем современным требованиям.

— Ваши пожелания коллегам, ветеранам в канун профессионального праздника?

— Ветеранам хочу пожелать крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, здоровья, успехов во всем. Ну а коллегам плюс ко всему хочу пожелать стабильности, безаварийной работы, а также успехов в нашем труде. Будьте все счастливы, с праздником! — поздравил Игорь Геннадьевич.

Татьяна ДЕНИСОВА

Да будет свет!

Поздравляем!

Уважаемые работники и ветераны энергетического комплекса!

Примите теплые поздравления с профессиональным праздником — Днем энергетика!

В наше время трудно представить развитие экономики, нормальное функционирование организаций и предприятий, обеспечение комфорта и уюта жителей без ставших уже необходимыми и привычными тепла и света.

Именно вашим трудом создаются и обеспечиваются эти столь нужные блага.

От вашей компетентности, ответственности, инициативности зависит совершенствование социальной инфраструктуры, улучшение безопасности, реализация экономического потенциала района, повышение качества жизни граждан.

Труд энергетиков заслуживает особого уважения и признательности. В этот праздничный день благодарим вас за ответственность и профессионализм, благодаря которым осуществляется стабильное, надежное и безопасное энергоснабжение.

Желаем всем работникам и ветеранам отрасли крепкого здоровья, новых достижений, счастья, благополучия, безаварийной работы и успехов в нелегком, но таком необходимом труде! Мира вам, добра и согласия!

**Глава Уинского муниципального района А.Н.Зелёнкин
Председатель Земского Собрания Е.М.Козлова**

По труду и честь

За многолетний добросовестный труд, профессионализм, ответственное отношение к выполнению должностных обязанностей, личный вклад в развитие электросетевого комплекса и в связи с профессиональным праздником - Днем энергетика объявлена Благодарность главы Уинского муниципального района:

- **Новокрещенных Эдуарду Викторовичу**, электромонтеру по эксплуатации электросчетчиков 3 разряда Уинского участка Ординского района электрических сетей;

- **Шорину Игорю Александровичу**, машинисту бурильно-крановой самоходной машины 5 разряда Уинского участка Ординского района электрических сетей.

Победа в Лысьве

Уинские волейболистки заняли первое место в традиционном новогоднем турнире по волейболу среди женских команд, что прошел в Лысьве.

Пять женских команд боролись за призовые места: Александровск, Уинск, Губаха, Березовка и Лысьва.

Процесс пошел

В следующем году Уинский район отметит 95-летний юбилей, а с.Уинское 270 лет с момента основания. Подготовка к этим значимым датам стартовала.

В центре Уинска начали разбирать старое здание хирургии.

Фотофакт



Председатель Избирательной комиссии Пермского края Игорь Вагин вручил Благодарственное письмо Избирательной комиссии Пермского края Татьяне Кузьминой, председателю территориальной избирательной комиссии Уинского муниципального района, за многолетнюю работу в избирательной системе Пермского края по организации и проведению выборов различного уровня и в связи с 25-летием избирательной системы Российской Федерации.

Новая отрасль энергетики появится в Прикамье

20 декабря, на Совете по предпринимательству и улучшению инвестиционного климата в Пермском крае присвоен статус приоритетного инвестиционного проекта ветропарка, который управляющая компания «Ветроэнергетика» планирует построить в регионе. Ввод первой очереди мощностью 100 МВт запланирован на конец 2020 года.

Губернатор Пермского края Максим Решетников обозначил, что ветроэнергетика новая отрасль для региона, и краевые власти заинтересованы в том, чтобы подобные объекты в Прикамье появлялись. «Компания Роснано и финский инвестор выбрали Пермский край для размещения ветропарка. На сегодня в регионе анализируются земельные участки в 3 муниципалитетах на юге края. Сегодня есть предложение первый этап реализовать на территории Ординского района, — отметил Максим Решетников. — Присвоение статуса приоритетного инвестиционного проекта необходимо для получения этого участка под строительство ветроэнергетических комплексов. Потенциальный объем инвестиций порядка 10 млрд. рублей.



Погода

Понедельник, 24 декабря
-10...-16, ветер 10 м/с



Вторник, 25 декабря
-12...-18, ветер 8 м/с



Среда, 26 декабря
-19...-22, ветер 4 м/с



Четверг, 27 декабря
-15...-22, ветер 7 м/с



Спокойны за таких будущих законодателей!

В номинации социальных проектов регионального конкурса «Будущие законодатели Пермского края» дипломом лауреата был награжден студент 3 курса Уинского филиала Краевого политехнического колледжа специальности «Мастер по техническому обслуживанию и ремонту машинно-тракторного парка» Эдуард Исупов. Его проект назывался «Пермский край – сердце Урала».

Победа в таком важном конкурсе стала для Эдуарда приятной неожиданностью.

— После окончания 9 класса, я сначала планировал продолжить учебу в городе, — делится Эдуард. — Но, подумав, все решил все-таки получить образование в родном селе. Здесь мои родные, близкие и друзья, да и это не является таким затратным для моей семьи. Дома и стены, как говорится, помогают. И не прогадал. Сейчас я уже студент 3 курса, учиться нравится, хорошие преподаватели, много друзей, меня все устраивает. Вот даже в разных мероприятиях стал участвовать, о которых раньше даже и думать не мог.

Подготовка проекта была долгой и кропотливой, примерно полгода. Не ждал, не гадал, вдруг, меня пригласили на награждение в город Пермь, сообщив о моей победе. Естественно, очень обрадовался, особенно рада за мой успех куратор, Л.А.Муллаева.

— В прошлом году в рамках учебного процесса мы со студентами писали учебные проекты, — присоединяется к разговору Ли-



дия Андреевна. — Так как Эдуард силен в географии и истории, буквально «влюблен» в эти предметы, то решено было взять тему для проекта Пермский край, его достопримечательности и памятные места. Его работа нам всем показалась интересной, одной из лучших. Понравился сам проект «Пермский край – сердце Урала». Оказывается, в Пермском крае много разных мест, о которых многие не знают, и какие можно было бы посетить. Полистав страницы всемирной паутины, мы узнали, что в крае огромное количество достопримечательностей. Это не только всем известная Кунгурская ле-

дяная пещера, но и Кизеловская грязевая пещера, Каменный город и другое. Чем больше мы работали над проектом, тем больше влюблялись в наш край. Итогом нашего детища стало создание буклетов по пещерам, рекам и озерам, по городам и разным памятникам природы нашего родного края. Пермский край знаменит многими памятниками природы, это собственно и есть его главная фишка. Но кроме этого есть еще много разной брендовой продукции. Было удивительно узнать, что среди так называемой брендовой продукции края есть активированный уголь, стиральный порошок, изделия из камня,

авиадвигатели, мед разных сортов, а еще кунгурские гитары и многое другое. Информации было собрано огромное количество и, конечно, нам захотелось с ней поделиться со всеми. Тогда мы решили проводить классные часы на эту тему, пока мы это делали на базе колледжа, но в планах у нас идти дальше, в другие образовательные учреждения.

— Когда Эдуард поступил в наш колледж, он особо нигде не участвовал, — продолжает Лидия Андреевна. — Тихий, спокойный юноша прилежно учился, практически ничем не отличался от других студентов. Потом мы его пригласили принять участие в конференции, потом в конкурсе, потом еще раз. И тут молодой человек начал раскрывать свои таланты. Однажды на одном из мероприятий его бывший классный руководитель Т.Г.Муллаханова была приятно удивлена, что Эдуард стал таким активным, в школе за юношей этого не наблюдалось. Отрадно, что в нашем колледже он смог раскрыть свои таланты. Если так и дальше пойдет дело, то за таких будущих законодателей можно быть спокойными.

— За победу в конкурсе «Будущие законодатели Пермского края» мне было вручено Благодарственное письмо от заведующего кафедрой, доктора политических наук, профессора ФГБОУ ВО «Пермского государственного национального исследовательского университета» кафедры государственного и муниципального управления Д.Г.Красильникова.

В нем выражалась благодарность за активное участие в конкурсе, за проектную работу «Пермский край – сердце Урала». А самое главное, меня пригласили по окончании колледжа продолжить обучение в направлении «Государственное и муниципальное управление». Сейчас я оказался перед выбором. Учиться в колледже мне осталось полгода, и совсем скоро мне надо будет определиться. Планировал после его окончания поступать в Пермский педагогический университет на географа или историка, так как очень люблю эти предметы. Сначала я эти предметы воспринимал просто, как обычную школьную программу. Но в процессе учебы, чем больше узнавал, тем становилось все интереснее и любопытнее. Сейчас мне представилась возможность попробовать свои силы в другом ВУЗе. Время для раздумий еще есть, думаю, я приму правильное решение. Конечно, предстоит еще служба в армии. Я, как настоящий патриот обязательно пойду служить, отдам долг Родине. Тем более, сейчас без службы в армии молодому человеку просто никуда, в плане устроиться на работу. Да и думаю, что это за мужчина, если не служил, — добавил в заключение студент.

— Спасибо Эдуард, за интересную беседу, поздравляем с успехом, желаем, чтобы все ваши задуманные планы обязательно воплотились в жизнь!

Татьяна ДЕНИСОВА

Добровольцем быть здорово!

В середине декабря в рамках программы «Тетрадка Дружбы», в Перми прошел Фестиваль школьного добровольчества, на который от Уинского района был приглашен Студенческий добровольческий отряд «БЛАГОВЕСТ» «Краевого политехнического колледжа».

Национальная ассоциация развития образования «Тетрадка Дружбы» объявила конкурс Молодежных добровольческих отрядов Пермского края. Участникам было дано три дистанционных задания, посвященные Году добровольца в России. От Уинского района в конкурсе участвовал Отряд «БЛАГОВЕСТ» и, по результатам вошел в десятку сильнейших волонтерских отрядов. Всего организаций-участников конкурса с Пермского края было больше 100.

— Участие в конкурсе было очень интересным, — говорит руководитель отряда Л.А.Муллаева. — Давались задания и строго ограниченное время выполнения, по истечении которого надо было представить отчет с фотографиями. А вот как выполнить задание так, чтоб это было интересно, креативно, по молодежному и с охватом большой аудитории пришлось подумать. Первое задание «Поддерживаю ООН: изменяя себя, изменяю мир!» мы выполнили во время «Фестиваля профессий», который проходил для школ района на территории нашего колледжа. Второе задание «Яркие герои добровольчества» мы выполнили, проведя мероприятия для своих студентов колледжа. А вот войти в десятку сильнейших нам помогло выполнение третьего задания: «Добровольцы года», — подытоживает Лидия Андреевна. — Нам необходимо было провести публичную акцию по популяризации добровольчества, в рамках объявленного Президентом России Года добровольца (волонтера). И тут нам поступило интересное предложение от Управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики о



проведении районной интеллектуальной игры «МозгоШтурм».

Что это за игра такая, и как смог реализовать себя отряд «БЛАГОВЕСТ»? Спросим ведущего специалиста управления культуры, спорта и молодежной политики С.В.Чижову.

— Данная игра проходила под девизом «Молодежь за здоровый образ жизни», — рассказывает Светлана Викторовна. — Игру проводил студенческий добровольческий отряд «БЛАГОВЕСТ». В составе отряда работали: Данил Макаров, Степан Зомарев, Егор Михляев, Анастасия Серветник и Екатерина Лазарева. Было проведено шесть игр первого этапа на базе: «Краевого политехнического колледжа», Верхнесыповской, Аспинской, Иштерьяковской, Чайкинской, Уинской, Судинской школ. В игре приняли участие все школы района, в том числе Барсаевская. Заключительный, второй этап, прошел 30 ноября на базе Уинской детской школе

искусств. Играло восемь команд из Судинской, Иштерьяковской, Чайкинской, Уинской, Воскресенской, Аспинской, Ломовской и Нижнесыповской школ района.

Сейчас в молодежной среде идет смещение интереса в сторону нестандартных форм мероприятий и сценариев во взаимодействии с участниками. Эффективность данной игры в большой степени зависит от ее креативного решения. Проведение мероприятия «молодежь для молодежи» всегда воспринимается с интересом и внимательностью. За час, отгадывая сложные логические задачи и отвечая на вопросы из истории спорта, учащиеся вспомнили: очень много знаменитых спортсменов, интересных событий и вещей из спортивной жизни страны, пословицы на спортивную тему и отгадали загаданные песни. Также затронули тему болезней, вызванных вредными пристрастиями. Во время подведения итогов игры ребята рассказывали об

истории возникновения добровольчества в России, об уходящем 2018 году Добровольца и на своем примере объясняли ребятам, какие интересные и добрые дела могут делать добровольцы для окружающих.

В игре приняло участие 263 учащихся, это мы не считали активных учителей, которые очень быстро организовывались в команды и играли наравне с учениками, чем добавляли азарта нашей игре. Здорово, когда в школах есть такие активные, энергичные, идущие в ногу с молодежью учителя.

На фотоконкурс с хештэгом «прокачай-мозгиуинский» в «Инстаграмм» и группу социальной сети «Молодежная политика Уинского района» в «Вконтакте» поступило 97 фотографий сделанных во время игры. Определены два победителя: учащаяся Нижнесыповской школы Альфица Фаисханова и учитель Иштерьяковской школы Юрис Салимов.

А По итогам игры интеллектуальным победителем стала команда Судинской школы - 1 место, команда «Умники» Ломовская школа - 2 место и команда «Пятница» Аспинская школа - 3 место! Но абсолютными победителями надо считать Студенческий добровольческий отряд «БЛАГОВЕСТ», ребят, которые не сдались на пол пути. Прделали большой путь и вложили немало усилий, побывали на Фестивале школьного добровольчества, где вполне заслуженно получили сладкий приз в виде большого торта с эмблемой «Тетрадка дружбы», благодарности и специальные тетради для участия уже в новом конкурсе.

Мы очень рады за ребят, за руководителя Л.А.Муллаеву и Уинский филиал «Краевого политехнического колледжа», в стенах которого проводится на высоком уровне такая большая воспитательная работа с молодежью, — добавила в заключение Светлана Викторовна.

Татьяна ДЕНИСОВА



Крик души

Не дайте умереть деревне!

Раньше в селах и деревнях жизнь кипела. Молодежь не рвалась за лучшей жизнью в город, они оставались поднимать родную землю. Трактористы, доярки — были профессиями нужными и такими же престижными как в наши дни менеджеры и экономисты. Но на сегодняшний день большинство сел Уинского района переживают не самое лучшее время. Некогда цветущие колхозные усадьбы пришли в запустение — поросли бурьяном и борщевиком. Молодые семьи бегут из деревень в поисках лучшего места под солнцем. Остаются лишь старики доживать свой век. Но что же будет с миром, если его самые сильные части разваливаются? Что толкает людей уезжать из родного угла, оставляя любимые дома, стариков-родителей? Ответы на эти вопросы я искала в деревне с красивым названием — Красногорка.

Снег смешался с серой массой обветшалых крыш. Дома под тяжестью времени, а может от нелегкой судьбы своих хозяев подкосились и уныло выглядели на меня облупленной краской оконных глазниц. Такой печальный вид встретил меня в Красногорке.

На улице, где расположен детский сад ни души. Калитка приоткрыта, а забор съезжился, спрятав остатки былой роскоши в снежный покров. Вступаю на тропку. Перед глазами фантазия рисует солнечную погоду, веселый смех детворы, катающейся на горке. Малыши в песочнице строят замки, воспитательница повязывает пухленькой девчонке непо-



слушную косынку, которая то и дело норовит сползти на глаза. Но вместо безудержного веселья, увя, одинокая горка, проржавевшая до глубины ее металлической души. В настоящее меня возвращает мужчина, который вышел из бывшего детского сада.

— Вам чего? — опасливо спрашивает он.

— **Здравствуйте! Я из местной газеты, материал собираю... — запнулась я.**

Мужчина, закутавшись в куртку, вышел мне на встречу и участливо помотал головой. В недолгом молчании достал сигаретку, чмокнул сухими губами и жадно затянулся едким дымом.

— А что про нас писать-то? Как котельную закрыли, так

и пришла разруха в наш край. Детского сада уже с июля нет. Да и детей было всего раз-два и обчелся! Никому мы не нужны, все кто смог уже давно уехали. Медицинский пункт тоже чаще всего — «избушка на клюшке». В общем, помирать только и остается.

— **А как же дети, которые учатся в школе?**

— Автобус из Аспы приезжает забирает и малышей, и школьников.

Поговорив с местным охранником, разворачиваюсь и иду вдоль улицы. Где-то вдалеке угадываются останки полуразвалившегося дома, зияет черная дыра в бывшей конюшне, ветер теперь здесь главный хозяин. Кусок рубероида «ма-

шет» мне своей корявой лапой. Слышу детский смех. За поворотом, прямо на дороге, мальчишки и девчонки, раскрасневшиеся от мороза, катаются на санках.

— Здравствуйте! — кричит самая маленькая из компании девочка. Лицо излучает доброту, а серые глаза пристально вглядываются в меня.

За ней подтянулись все ребята. Загадали в голос. И тут меня поразило, как на унылом контрасте красногоркинских пейзажей детвора предстала ярким светом, жизнь хлещет из них через край. Вот чего не хватает в наших городских детях — доброты и открытости! В городе мы учим детей не разговаривать с чужими, сами бо-

имся не то, что заговорить, помочь и то не можем, отводим глаза, проговаривая про себя как молитву «моя хата с краю». А они вот передо мною как на ладони — простые и веселые, потому что счастье греет их изнутри. Им чужды игрушки в телефонах, их голова не забита как «запостить крутую фотку в контакте», они чисты душой...

С грустью озираюсь по сторонам. Не далеко от магазина идет женщина. Останавливаюсь поговорить. Сеточка морщин скрывает красивые черты моей спутницы. Имени называть никто не хочет, все боится огласки.

— Раньше и детский сад был, и клуб! Почта вот еще осталась, но и она как последняя крепость видимо скоро сдастся. Для молодежи теперь и дискотек нет! А в наше время как было весело! Знакомились в клубах, семьи строили. Утром в колхоз бежали, а вечером на танцы. А сейчас кто мог — разъехались в поисках работы и хорошей жизни. И мои дети тоже уехали в город.

..Вечер окутал деревню. Садясь в машину, мне вдруг стало мучительно стыдно, от того что еще одно село умирает. (Будто я в этом виновата) Медленно и мучительно доживают свой век дома-одиночки. Пройдет еще десятилетие и не станет деревни с красивым названием — Красногорка. Но я верю, что дети, которых я повстречала сегодня на пути, вырастут хорошими людьми с доброй душой и открытым сердцем. А пока... по моим щекам текут слезы....

Ася КУДРЯВЦЕВА

ГТО

Путь к здоровью, путь к успеху



Для современной молодежи эта аббревиатура практически ничего не значит, а в советское время иметь значок ГТО было престижно и важно. Чтобы заработать его, приходилось много времени уделять спортивным занятиям. После распада Советского Союза в 1991 году эта программа была забыта. Сейчас в стране наметилась тенденция к возвращению традиций национальной истории, так что и ГТО может стать чем-то большим, чем есть сейчас. Возрождение произошло в марте 2014 года, когда вышел соответствующий указ Президента РФ В.В. Путина.

Государство, возрождая нормы ГТО, преследует следующие цели: укрепить здоровье большинства трудоспособных людей; увеличить число граждан,

осознанно ведущих здоровый образ жизни и занимающихся спортом; воспитание патриотизма; возвращение гармонично развитых людей с высокой продолжительностью жизни. Сдаются нормы ГТО только в добровольном порядке и абсолютно бесплатно. Единственное условие — наличие справки о прохождении медосмотра.

С января 2016 года комплекс внедрен во всех школах страны по всем возрастам, а с 1 января 2018 года предполагалось охватить все население от 6 до 70 лет.

В нашем районе сдача нормативов ГТО идет уже третий год. Сначала нормативы сдавали только школьники и студенты, а с прошлого года — все желающие. В районе создан Центр тестирования ГТО. С вопроса насколько успешно сдают нормы ГТО жители Уинского района начали нашу беседу с руководителем Центра Викторией Кочиновой.

— По итогам реализации комплекса ГТО в районе в автоматизированной системе ГТО зарегистрировались более

500 человек, в центрах тестирования принял участие в выполнении нормативов более 200 человек. Золотой знак отличия получили 48 человека, серебряный — более 100 человек и бронзовый — более 50 человек.

Министерство спорта Пермского края провело оценку эффективности деятельности муниципальных образований региона по внедрению комплекса ГТО в соответствии с федеральной методикой. Наш район находится в золотой середине рейтинга.

— **Кто может сдавать нормативы? Будут ли заставлять это делать?**

— Сдавать может любой житель района, начиная с шести лет и до семидесяти. Под всю «линейку» возрастов разработаны 11 ступеней. Сдача нормативов — дело добровольное. Силком на спортплощадки никого тащить не будут. Но следует заинтересовать людей к сдаче норм ГТО с помощью введения льгот. На данный момент в некоторых регионах уже действует бонус для школьников выпускных классов. Они

получают дополнительные баллы к результатам ЕГЭ. С 2018 года эту льготу планируется ввести во всех субъектах РФ. Кроме того, будут подготовлены рекомендации по поощрению работающих граждан. А вот в школах и вузах занятия физкультурой ориентированы на данный комплекс. Но, повторю, сдавать нормативы или нет — каждый решает для себя сам.

— **Если слаш — получишь награду?**

— В советском комплексе ГТО были специальные значки, даже вспесые в стихах, помните: «Знак ГТО на груди у него...». Есть они и в новом комплексе. Их три — бронза, серебро, золото.

— **С чего следует начинать подготовку?**

— Перед тем, как сдавать нормы ГТО, надо стать полноценным участником программы. Делается это так: ты регистрируешься на сайте gto.ru, после чего получаешь свой личный идентификационный номер. Допуск врача обязательен. В личном кабинете зна-

комишься с нормативами и там же выбираешь тот центр сдачи норм ГТО, который тебе наиболее удобен. Ну, а дальше перед лицом специальной комиссии демонстрируешь всё, на что способен.

За 2018 год наиболее активны: Уинская, Н-Сыповская и Ломовская, Аспинская, Чайкинская школы, сотрудники полиции, прокуратуры, пожарной части, Уинский филиал КПК. По итогам работы Центра тестирования за 2 года было привлечено оборудования из Министерства физической культуры и спорта Пермского края более чем на 400 тыс.рублей. Так же с оборудованием помогает недавно созданная на базе нашей школы Федерация единоборств и силовых видов спорта в Уинском районе. За успешную работу привлеченное оборудование было передано и в школы района — Аспинскую, Судинскую, Уинскую, Чайкинскую, Н-Сыповскую. Прием нормативов проходит в нашей спортивной школе, в залах общеобразовательных школ, на стадионе, лыжне(в зимний период).

Предоставление государственных услуг по линии миграционного пункта Отделения МВД России по Уинскому району в электронном виде

Миграционный пункт Отделения МВД России по Уинскому району предоставляет для населения района государственные услуги по 4 направлениям, наиболее востребованными являются государственные услуги по замене паспорта гражданина РФ в связи с достижением 20-ти и 45-ти — леного возраста, постановка на регистрационный учет по месту жительства и месту пребывания, снятие с регистрационного учета по месту жительства и досрочное снятие с регистрационного учета по месту пребывания. Данные государственные услуги доступны для получения в электронном виде. Для этого заявитель должен зарегистрироваться на Едином Портале Государственных Услуг (www.gosuslugi.ru).

Для регистрации «Личного кабинета» Вам потребуется компьютер, подключенный к сети Интернет, паспорт, идентификационный номер пенсионного страхового свидетельства - СНИЛС. Эти данные необходимы для заполнения регистрационной формы. Также необходимо будет указать свои данные - Ф.И.О., почтовый адрес, e-mail (электронная почта), номер телефона. Пройти процедуру подтверждения личности и активировать «личный кабинет» Вы можете в филиалах МФЦ и почтовых отделениях.

Преимущества при подаче заявлений в электронном виде:

- сокращаются сроки предоставления услуг;

- уменьшаются финансовые издержки граждан и юридических лиц;
- ликвидируются бюрократические проволочки вследствие внедрения электронного документооборота;
- снижаются коррупционные риски;
- снижаются административные барьеры и повышается доступность получения государственных и муниципальных услуг.

При заполнении заявлений в «Личном кабинете», необходимо заполнить форму заявки, оформление бланков не требуется. По всем оказываемым в электронном виде государственными услугами при подаче заявлений через Единый портал, Вам достаточно будет прийти **всего один раз** для получения государственной услуги. Исключение составляют лишь оформление заграничного паспорта нового поколения.

После подачи заявления через Единый Портал с Вами свяжется сотрудник миграционного пункта и пригласит Вас в миграционный пункт в удобное для Вас время (понедельник с 09.00 до 17.00, вторник с 09.00 до 18.00, среда с 09.00 до 18.00, пятница с 09.00 до 18.00, 1-ю и 3-ю субботы месяца с 09.00 до 15.00). При прибытии в миграционный пункт необходимо будет иметь оригиналы документов для заявленной государственной услуги.

Гражданам, подавшим заявления на оказание государственных услуг в электронном виде, при их получении,

обеспечивается приоритетный порядок личного приема.

С 01 июля 2017 года в соответствии с Федеральным законом от 01.01.2017 года №402-ФЗ заявителям, подавшим заявление через Единый Портал государственная пошлина за оказание государственных услуг снижается на 30% (например: государственная пошлина за обмен паспорта составляет 300 рублей, при подаче заявления и оплате государственной пошлины через Единый Портал государственная пошлина составит 210 рублей; за восстановление паспорта в замен пришедшего в негодность необходимо будет оплатить 1050 рублей вместо 1500 рублей, для оформления заграничного паспорта через Портал оплачивается 1400 рублей вместо 2000 рублей).

Для удобства заявителей в помещении миграционного пункта установлено гостевое рабочее место с подключением к сети «Интернет», где заявители могут подать заявление на государственную услугу в электронном виде через Единый Портал Государственных Услуг без заполнения бланков, для этого при себе необходимо иметь логин и пароль на доступ к личному кабинету Единого Портала Государственных Услуг (процедура регистрации указана выше).

Государственные услуги в электронном виде — не только удобно, но и выгодно.

Администрация Уинского муниципального района
Пермского края

Постановление

от 19.12.2018 № 38-259-01-03

О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства

На основании статьи 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Уинского муниципального района, Положения о публичных слушаниях в Уинском муниципальном районе, утвержденного решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 24.08.2006 № 179, администрация Уинского муниципального района Пермского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести 22 января 2019 года в 11.00 часов по адресу: с. Уинское, ул. Октябрьская, 1 — актовому залу администрации Уинского муниципального района публичные слушания по теме: «Предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства», по адресу: Пермский край, Уинский район, с. Уинское, в 10 м. юго-восточнее д. № 10 ул. 30 лет Победы, территориальная зона — Ж-1 зона жилой застройки усадебного типа.

2. Утвердить состав рабочей группы по рассмотрению предложений и замечаний по проекту постановления «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» и возложить обязанности оргкомитета по проведению публичных слушаний на рабочую группу:

Айтуганов Р.Р. — заместитель главы администрации района по развитию инфраструктуры, председатель комитета по управлению имуществом;

Раскохин О.В. — начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Уинского муниципального района;

Осетрова Т.Н. — главный специалист комитета по управлению имуществом администрации Уинского муниципального района;

Сергеева И.Ю. — ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации Уинского муниципального района.

3. Жители, проживающие на территории Уинского сельского поселения, обладающие избирательным правом, направляют в письменной форме свои предложения и замечания по проекту предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства в Отдел архитектуры и градостроительства администрации Уинского муниципального района по адресу: с. Уинское, ул. Коммунистическая, 2.

Срок подачи поправок до 18 января 2019 года.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Родник-1» и подлежит размещению на официальном сайте в сети «Интернет» Уинского муниципального района Пермского края.

5. Контроль над исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района по развитию инфраструктуры, председателя комитета по управлению имуществом Айтуганов Р.Р.

Глава муниципального района
А.Н.Зелёнкин

«01» сообщает:

ПРАВИЛА ОБРАЩЕНИЯ С ПИРОТЕХНИКОЙ, которые помогут не омрачить вам новогодние праздники

Каждому хочется сделать праздник красочным и красивым. Нет ничего проще! Фейерверки, петарды и другие пиротехнические изделия позволяют реализовать ваши желания. Но в погоне за спецэффектами многие забывают, что у вас в руках весьма опасная вещь. Основу фейерверочных изделий составляют пиротехнические составы — смеси горючих веществ и окислителей. Эти составы должны легко воспламеняться и ярко гореть. Поэтому фейерверки ЯВЛЯЮТСЯ ОГНЕОПАСНЫМИ ИЗДЕЛИЯМИ И ТРЕБУЮТ ПОВЫШЕННОГО ВНИМАНИЯ ПРИ ОБРАЩЕНИИ С НИМИ!

Значительное количество пожаров происходит из-за нарушений правил использования пиротехники или использования некачественной продукции, не прошедшей сертификационные испытания. Пиротехника, по сути, те же взрывчатые вещества и способна натворить немало бед, если не уметь с ней обращаться. А правила безопасности очень просты и заключаются в следующем: применение пиротехнической продукции должно осуществляться исключительно в соответствии с требованиями инструкции по эксплуатации завода-изготовителя, которая содержит:

- ограничения по условиям применения изделия;
- способы безопасного запуска;
- размеры опасной зоны;



- условия хранения, срок годности и способы утилизации.

Правила безопасности при использовании петард и фейерверков:

1. Тщательно изучите перед запуском инструкцию!

2. Перед тем как поджечь фитиль вы должны точно знать, где у изделия верх и откуда будет вылетать горящие элементы. Нельзя даже в шутку направлять фейерверки в сторону зрителей.

3. Площадка для запуска должна быть ровной, над ней не должно быть деревьев, линий электропередач и др. препятствий. Кроме того, она должна находиться на расстоянии не менее 50 метров от жилых домов. Ракеты часто залетают на балконы или, пробивая оконные стекла, в квартиры, служат причиной пожара. Кроме того, фейерверки могут попасть в людей.

4. Не бросайте горящие петарды в людей и животных!

5. Запускать петарды детям запрещено!

6. Не задерживайте горящую петарду в руках!

7. Нельзя помещать петарду в замкнутый объем: банку, ведро, бутылку!

8. Используйте петарды только на открытом воздухе!

9. Приближаться к горящей петарде нельзя ближе, чем на

5-10 м!

10. Хранить и переносить петарды следует только в упаковке! Не носите петарды в карманах!

11. Разбирать петарду запрещено!

12. Категорически запрещается сжигать фейерверки на кострах.

13. Ни в коем случае не склоняйтесь над пиротехникой.

14. Если петарда не сработала — не пытайтесь проверить или поджечь фитиль еще раз.

15. Не запускайте ракеты во дворах-колодцах, в квартирах, вблизи домов и на небольших огороженных территориях. Помните, что места для запуска каждого конкретного изделия должны быть указаны в инструкции.

16. Не держите изделие в руках после поджога. Отбросьте от себя на 5-6 метров или после того, как фитиль был подожжен, положите на землю и быстро удалитесь на расстояние 5-6 метров от изделия!

17. Уничтожают фейерверки, поместив их в воду на срок до двух суток. После этого их можно выбросить с бытовым мусором.

Надеемся, что соблюдение этих несложных правил позволит избежать неприятностей в новогодние и рождественские праздники и сделает их счастливыми и радостными!

92 ПЧ ГКУ «22 ОППС
Пермского края»
25 ОНПР по Уинскому и
Октябрьскому МР

Интересный факт

В Уинском районе проживал еще один полный кавалер ордена Славы

Большинство наших читателей знает о четырех жителях района, которые удостоены ордена Славы всех трех степеней – Петухов Иван Ефимович, Пичкалев Александр Афанасьевич, Садыков Хаким Садыкович и Шерстобитов Иван Петрович.

А вот о том, что в нашем районе жил еще один герой – Третьяков Николай Спиридонович, который тоже является полным кавалером ордена Славы - знают единицы.

Николай Спиридонович родился 19 декабря (6 декабря по старому стилю) 1918 года в деревне Обухи в семье крестьянина. С 1928 года жил в деревне Верхняя Тула Уинского района.

Во время Великой Отечественной войны в действующей армии – с июля 1941 года. Воевал на Калининском, 2-м Прибалтийском, 1-м Белорусском фронтах.

В 1942 году был ранен. Сражаясь на Калининском фронте в составе 163-го гвардейского истребительно-противотанкового артиллерийского полка 3-й ударной армии, гвардии рядовой Н.С.Третьяков участвовал в Невельской наступательной операции – в артиллерийской подготовке и в уличных боях 6 – 7 октября 1943 года при освобождении города Невель Псковской области, за что его полку было присвоено звание Невельского.



12 октября 1943 года он был ранен вторично. После излечения вернулся на фронт.

Наводчик 3-й батареи 163-го гвардейского истребительно-противотанкового полка гвардии рядовой Н.С.Третьяков в бою 11 – 12 июня 1944 года за высоту «Лысая» выкатил свое орудие на высоту и огнем прямой наводки, несмотря на ураганный огонь противника, подавил 1 пулемет, разрушил блиндаж и уничтожил до 10 солдат противника, чем обеспечил выполнении боевой за-

дачи, поставленной командиром батареи. Награжден медалью «За отвагу».

10 июля 1944 года началась Режицко-Двинская наступательная операция фронта. Соединения 3-й ударной армии наступали в направлении города Себеж Псковской области с задачей выйти на территорию Латвии в районе Зилупе – Резекне (Режица). 163-й гвардейский истребительно-противотанковый полк поддерживал 207-ю стрелковую дивизию, действовавшую в составе армейской подвижной группы.

С раннего утра 12 июля завязались бои за деревню Паново на дальних подступах к городу Себеж. Наводчик противотанкового орудия 163-го гвардейского истребительно-противотанкового артиллерийского полка гвардии рядовой Н.С.Третьяков, следуя в боевых порядках пехоты, вёл огонь по живой силе и технике противника. Им было уничтожено противотанковое орудие врага, поставленное на прямую наводку и мешавшее продвижению наших танков и стрелковых подразделений.

В районе деревни Исаево он огнём своего орудия уничтожил станковый пулемёт, блиндаж и более 10 немецких солдат.

Приказом от 31 июля 1944 года гвардии рядовой Третьяков Нико-

лай Спиридонович награждён орденом Славы 3-й степени.

14 января 1945 года началась Варшавско-Познанская операция фронта – составная часть Висло-Одерской стратегической операции. Войска 1-го Белорусского фронта перешли в наступление. 163-й истребительно-противотанковый артиллерийский полк вместе с 3-й ударной армией находился во втором эшелоне фронта.

18 февраля 1945 года командир орудия 163-го гвардейского истребительно-противотанкового полка (3-я ударная армия, 1-й Белорусский фронт) гвардии ефрейтор Третьяков с расчётом в бою на подступах к Одеру в районе города Хассендорф (ныне Жулино, Западнопоморское воеводство, Польша) прямой наводкой уничтожил два пулемёта, рассеял свыше взвода гитлеровцев. 19 февраля при отражении контратаки пехоты и танков противника подбил танк. Танк противника загорелся. Экипаж танка был расстрелян в упор из автоматов расчётом Третьякова. После этого расчет принимал участие в отражении ночной контратаки. Уничтожил до 40 солдат противника и пулемётную точку.

Приказом от 13 марта 1945 года по 3-й ударной армии гвардии ефрейтор Третьяков Николай Спиридонович награждён орденом Славы 2-й степени.

Перед Берлинской наступательной операцией 163-й гвардейский истребительно-противотанковый артиллерийский полк находился севернее города Кюстрин, в 70 километрах от Берлина. С 16 апреля принимал участие в наступлении на Берлин. 30 апреля и 1 мая 1945 года орудийный расчёт Н.С.Третьякова вёл бои на улицах Берлина, дойдя до Инвалиденштрассе и двигаясь по ней к рейхстагу. Передвигаясь вместе с пехотой и поддерживая ее продвижение, он за два дня подавил пять пулемётов, два орудия, пять дзотов, уничтожил пять автомашин с боеприпасами, свыше 15 солдат и офицеров противника.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 мая 1946 года за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество Третьяков Николай Спиридонович награждён орденом Славы 1-й степени. Стал полным кавалером ордена Славы.

В 1946 году Н.С.Третьяков был демобилизован. Жил в городе Первоуральск Свердловской области. Работал начальником воензированной охраны Новотрубного завода. Был участником Парада Победы 1995 года.

Скончался 31 мая 1996 года. Почетный гражданин Первоуральска.

Источник: http://www.warheroes.ru/hero/hero.asp?Hero_id=12401

Напряги извилины

| | | | | | | | | |
|--------------------------------------|-----------------------------------|--|-------------------------------------|-------------------------------|----------------------------|--|------------------------------------|--|
| ИГРОК НА "СТОЯЧИХ ГУСЛЯХ" | ПОСЛЕДНИЙ ЭТАЖ НЕБОСКРЕБА (РАЗГ.) | ЕРНИЧЕСТВО | ТУДА ПЕТУШОК КЛЮНУЛ ДАДОНА | ОВЦА "ДЕВУШКА" | ЛОМТИК ХЛЕБА ИЗ ДУХОВКИ | ПРОХОД МОРОЗА-ВОЕВОДЫ ПО СВОИМ ВЛАДЕНИЯМ | КОЖА ОФИЦЕРСКИХ САПОГ | КОРНЕПОД, ЧТО МОЖНО ПАРИТЬ |
| "ГРОМКО" В МУЗЫКЕ | ПРОЗВИЩЕ "ТУГОГО НА УХО" ЧЕЛОВЕКА | ЗЛАК В МЕНЮ ПАНДЫ | МАРЛОН-АМЕРИКАНСКИЙ АКТЕР | ДЖАЗОВОЕ СМЕЩЕНИЕ РИТМА | ДИЛЕТАНТУ ДО НЕГО ДАЛЕКО | КАЗАЧЬИ ДЕСЯТКОВ | СБОР СКОТА НА ВЫПАС | ЖЕЛТАЯ КАЛЕНДУЛА, ЧТО РАСТЕТ НА КЛУМБЕ |
| БОЛОТНОЕ ТОПЛИВО В БРЕКЕТАХ | ЛЕТУЧАЯ ОТРАВА ИЗ ТОПКИ | ПТАШЕЧКА ЗАПЕЛА, КАБЫ КОШЕЧКА НЕ СЪЕЛА | ПИДЖАК, УМЕСТНЫЙ НА СВЕТСКИХ РАУТАХ | ДОСТАВКА ТОВАРОВ В МАГАЗИНЫ | УГОЛЕК - ЧЕРНЫЙ ЯНТАРЬ | ЗЛАК-МЕТЕЛКА, ИДУЩИЙ НА ВЕНИКИ | БОЛОТНОЕ ТОПЛИВО В БРЕКЕТАХ | СМИРНОЕ КЛАДБИЩЕ ПРИ ЦЕРКВИ |
| "РАСЧЕСКА" ДЛЯ СВЕЖЕВСПАХАННОГО ПОЛЯ | ЛЕТУЧАЯ ОТРАВА ИЗ ТОПКИ | ПТАШЕЧКА ЗАПЕЛА, КАБЫ КОШЕЧКА НЕ СЪЕЛА | ПИДЖАК, УМЕСТНЫЙ НА СВЕТСКИХ РАУТАХ | ДОСТАВКА ТОВАРОВ В МАГАЗИНЫ | УГОЛЕК - ЧЕРНЫЙ ЯНТАРЬ | ЗЛАК-МЕТЕЛКА, ИДУЩИЙ НА ВЕНИКИ | БОЛОТНОЕ ТОПЛИВО В БРЕКЕТАХ | СМИРНОЕ КЛАДБИЩЕ ПРИ ЦЕРКВИ |
| ЗАСТЕКЛЕННАЯ БРЕШЬ В СТЕНЕ ДОМА | ЛЕТУЧАЯ ОТРАВА ИЗ ТОПКИ | ПТАШЕЧКА ЗАПЕЛА, КАБЫ КОШЕЧКА НЕ СЪЕЛА | ПИДЖАК, УМЕСТНЫЙ НА СВЕТСКИХ РАУТАХ | ДОСТАВКА ТОВАРОВ В МАГАЗИНЫ | УГОЛЕК - ЧЕРНЫЙ ЯНТАРЬ | ЗЛАК-МЕТЕЛКА, ИДУЩИЙ НА ВЕНИКИ | БОЛОТНОЕ ТОПЛИВО В БРЕКЕТАХ | СМИРНОЕ КЛАДБИЩЕ ПРИ ЦЕРКВИ |
| ИГРА-ПРАРОДИТЕЛЬ ПРЕФЕРАНСА | СТАДИОН ДЛЯ КРУТЯЩИХ ТУЛУПЫ | АЛЕКСЕЙ, НАШ ЗНАМЕНИТЫЙ ФИГУРИСТ | МОНАРХ ВОСТОКА ИЛИ КУС-ТУРИЦА | КОРОННОЕ УГОЩЕНИЕ УЗБЕКА | СЫН ЛОШАДИ И ОСЛА | ГОДЫ, ЗАРАБОТАННЫЕ ЗА ПРОХОДНОЙ | АНГЕЛИНА-ТЕЛЕВЕДУША | РАЗБЕШЕВАШАСЯ В ПОЛЕ МЕТЕЛЬ |
| СТРАНА У ГВИНЕЙСКОГО ЗАЛИВА | ПАЛКА НА КАРАТЕЛЬНОЙ ДОЛЖНОСТИ | БЕСПОЛАЯ МОДА | ВОЕННЫЙ БЛОК ЗАПАДА | ГОЛОС МОЛОТКА | ЭЛВИС - КОРОЛЬ РОК-Н-РОЛЛА | "ВНЕ ИГРЫ" В ФУТБОЛЕ | ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ ОТСТРАНЕНИИ КАНДИДАТА | ОТКРЫТИЕ ЗАМКА БЕЗ КЛЮЧА |
| ЮБЧОНКА, КОЛЕН НЕ ПРИКРЫВАЮЩАЯ | ПАЛКА НА КАРАТЕЛЬНОЙ ДОЛЖНОСТИ | БЕСПОЛАЯ МОДА | ВОЕННЫЙ БЛОК ЗАПАДА | ГОЛОС МОЛОТКА | ЭЛВИС - КОРОЛЬ РОК-Н-РОЛЛА | "ВНЕ ИГРЫ" В ФУТБОЛЕ | ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ ОТСТРАНЕНИИ КАНДИДАТА | ОТКРЫТИЕ ЗАМКА БЕЗ КЛЮЧА |
| НОСИТЕЛЬ ПРИЧЕСКИ-ГРЕБНЯ | ПРИЮТ ОТШЕЛЬНИКА В ГЛУШИ | ЯЩИК, КИШАЩИЙ ПЧЕЛАМИ | ВЯЗАННЫЕ ЗИМНИЕ УТЕПЛИТЕЛИ ДЛЯ НОГ | СИСТЕМА ОСУШЕНИЯ ВЛАЖНЫХ ПОЧВ | БУКВА - МАЛАЯ ЛОСЬ | | | |



Типичный комментарий в Интернете:
- Вся моя семья глубоко возмущена ценами на бензин в нашей нефтедобывающей стране! Машины - у меня, жены, дочери, зятя и сына! Посчитайте, сколько мы тратим! А вот когда я жил в СССР, то мы все ездили на автобусе за 5 копеек!

Наконец, я нашла самое лучшее описание, как встречать Новый 2019 год. Оказывается НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕЛЬЗЯ убирать квартиру перед Новым годом, потому что свинья любит хаос и беспорядок!!! Урррааа!!!

- Я никак не пойму, почему Россия за якобы имевшее место «убийство» Литвиненко и «покушение» на Скрипаль – террористическое государство, а США за 300 покушений на Фиделя Кастро - нет?
- 300 безуспешных покушений на Кастро это не терроризм, а растрата.

"Путин призвал поддержать людей, которые лишатся работы в результате цифровой революции".
Не понял, как это лишатся?.. А кто будет внутри роботов сидеть?..

Силуанов подписал директиву об отказе госкомпаний от иностранного софта. "Береста надежно хранит информацию по крайней мере тысячу лет"- добавил он.

Чубайс посетовал на неблагодарный народ. Народ рад бы его поблагодарить, но Росгвардия мешает.

Когда я смотрю, как долго и тщательно жена выбирает в магазине какой-нибудь майонез или творог, невольно задаю себе вопрос: то, что в свое время она гораздо быстрее определилась со мной в качестве спутника жизни, означает, что я такой замечательный, или то, что выбор майонеза требует более глубокой проработки?

Подписка в пару кликов



Не успеваю зайти на почту выписать газету. Можно ли это сделать дома?

Если раньше, для этого нужно было просить почтальона, то теперь легко сделать самому. Рассказываем, как оформить подписку на газету «Родник-1» не приходя на почту.

Алгоритм следующий: перейдите на сайт rodnika.pochta.ru.

В верхней части сайта посмотрите, правильно ли определился ваш регион. Если регион отображается неверно, введите его вручную. Введите в поисковой строке название издания, которое хотите найти. Выбрав издание, можно узнать подробную информацию о нем.

Чтобы подписаться на издание, определите период подписки. Выберите, куда будет осуществляться доставка издания: домой или на абонентский ящик. Затем укажите свой почтовый адрес. Введите фамилию, имя, отчество. После внесения

всех данных вы можете перейти в «Корзину» для оплаты подписки. Выберите способ оплаты и нажмите «Оплатить».

Если вы не были зарегистрированы на сайте rodnika.pochta.ru, заполните небольшую регистрационную форму. Вам нужно будет указать ФИО, адрес электронной почты, домашний адрес, телефон и придумать пароль.

После заполнения всех полей на номер телефона, который вы указали, придет код подтверждения.

После регистрации вы можете продолжить оплату. Введите данные банковской карты и подтвердите оплату.

Всё! Подписка оформлена. В дальнейшем вы сможете управлять своими подписками в Личном кабинете.

Поздравляем!

Сафина Расима Мардамовича!
С Днем энергетика, наш папа,
Ты поздравления прими.
Дари тепло, как прежде, людям,
Семье улыбкою свети.
Здоровым будь, успешным в деле,
Пусть удается все тебе,
Ты ставь всегда большие цели,
Шагай с удачей по судьбе.

**С наилучшими пожеланиями
жена, дети, внуки**



Любимую жену **Колобову Любовь Алексеевну** с юбилеем!
Пусть этот день запомнится цветами,
Улыбками, теплом родных людей,
Торжественными добрыми речами
И тостами за славный юбилей!
Здоровья, долголетия, процветания!



Муж

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ, что до конца подписки на январь 2019 года осталось совсем немного времени

В отделениях Почты России можно купить модель автомобиля УАЗ-3909

Линейку коллекционных сборных моделей почтовых автомобилей дополнил УАЗ-3909. Приобрести точную копию легендарной «буханки» с грузопассажирским салоном, разработанную фирмой «Звезда», можно в отделениях почтовой связи по всей стране.

Сборная пластиковая модель почтового автомобиля УАЗ-3909 выполнена в масштабе 1/43. Набор, состоящий из 55 деталей, содержит краски, клей и кисточки, необходимые для сборки и покраски модели, а также переводные наклейки для нанесения логотипа Почты России на борта и капот машины. Длина модели в собранном виде – 10 сантиметров.

Модель УАЗ-3909 отличается высоким качеством литых и глубокой проработкой деталей, выполненной в строгом соответствии с внешним видом и инженерными решениями оригинального автомобиля. Приобрести модель можно в отделениях Почты России за 790 рублей. Она выполнена из высококачественного

гипоаллергенного пластика, продукция имеет все необходимые сертификаты.

Почтовый УАЗ-3909 стал вторым продуктом в линейке товаров для любителей стендового моделирования, которые можно приобрести в почтовых отделениях. Ранее в продажу поступила сборная модель самолета Ту-204-100С, выполненного в ливрее Почты России. Модель пользуется высокой популярностью у российских и зарубежных любителей авиамоделирования – за 11 месяцев 2018 года было приобретено около 20 тысяч наборов.

Кроме того, Почта России выпускает коллекционную серию оборудованных инерционным двигателем моделей почтовых автомобилей из металла. В почтовую розницу уже были выпущены УАЗ «Hunter», Лада «4x4», «ГАЗель», «Волга», УАЗ-452 и КАМАЗ с прицепом.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ СУДИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ
РЕШЕНИЕ
от 14 декабря 2018 года № 25
Об избрании главы сельского поселения – главы администрации Судинского сельского поселения
В соответствии с частью 2.1 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы сельского поселения-главы администрации Судинского сельского поселения, утвержденного решением Совета депутатов Судинского сельского поселения от 16.10.2018 № 08, Совет депутатов Судинского сельского поселения

РЕШАЕТ:
1. Избрать главой сельского поселения – главой администрации Судинского сельского поселения Чернобровину Веру Павловну.
2. Глава сельского поселения – глава администрации Судинского сельского поселения вступает в должность на следующий рабочий день после избрания.
3. Решение вступает в силу с момента подписания.
4. Настоящее решение подлежит официальному обнародованию и размещению в районной газете «Родник-1» и на официальном сайте Судинского сельского поселения в сети «Интернет».
Председатель Совета депутатов Судинского сельского поселения В.М.Матусевич

Делать ДОБРО - ПРОСТО и радостно, главное, ЗАХОТЕТЬ его ДЕЛАТЬ!

Акция проходит в рамках международной благотворительной инициативы #ЩедрыйВторник

ДОБРОДЕИ-ЧАРОДЕИ! СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ УИНСКОГО РАЙОНА!

Просим Вас принять участие в традиционной декабрьской благотворительной акции по сбору средств и новогодних подарков для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Акция до 25 декабря!
Новогодние подарки (игрушки, книги, сладости) будут принимать в трех пунктах:
в Районном Доме культуры,
в отделе Социальной защиты населения,
в КДН и ЗП

Объявления

РегионСтрой
ПРОФНАСТИЛ
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ШТАКЕТНИК МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ
и доборные элементы

с. УИНСК ул.Северная (бывш.здание ПТУ) 8-922-355-90-65
с. Верхние Татышлы 8(34778) 3-50-83
ул.Тульвинского, 25 8-927-234-92-03, 8-987-023-74-19
8-937-364-84-50, 8927-923-01-01

ОП ТРЕБУЮТСЯ
ОХРАННИКИ
СТОРОЖА
для работы в г. Перми и Пермском крае
График работы:
суточные посты, вахтовый метод,
помощь в получении удостоверения,
своевременная заработная плата

8 (963) 86 01 420
8 (961) 75 87 334

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
НЕДОРОГО
8 982 498 78 77
8 919 460 88 88

Куплю

Продаются

Дом от собственника: с.Уинское, ул.Прохладная, д.6. Стоимость 1500000 р. Дом из бруса, 74,7 кв.м. на участке 20 соток. Газ, вода, баня, конюшня, ограда. Возможно ипотечное кредитование.
Т.: 89103803530, Ольга 89127833973, Сергей

Дрова. Т.: 89824884639

Продаем, устанавливаем, ремонтируем, обмениваем спут. антенны, цифровое ТВ.
Т.: 8-902-80-08-555, 8-912-88-99-890

Прицепы л/а «Курган».
Т.: 8-902-80-08-555; 8-912-88-99-890

Закупаем
ЛОМ
цветных металлов
и аккумуляторы.
ДОРОГО.
Т.: 8 (34271) 2-58-58
8-951-932-32-32
Адрес: г.Кунгур, ул.Пролетарская, 112.

Дорого куплю
ваш автомобиль.
Деньги сразу
Т.: 89027938860

ДОРОГО КУПИМ ЛЮБОЕ АВТО
в любом состоянии.
Деньги сразу. Приезжаем сами.
Т.: 8-909-101-11-99, 8-912-599-50-55

Куплю сельскохозяйственную технику, трактор Т-25, Т-16.
Т.: 8-950-19-55-172